
市議会だより 203 号（２）

令和４年第３回定例会 （会期：９月２日～９月 16 日（15 日間））

議案等番号 件　　　名 議決結果

議　
　
　
　

案

第１号
龍ケ崎市議会議員及び龍ケ崎市長の選挙における選挙運動の公費負担に関する条例の一部を改
正する条例について

全員賛成で可決

第２号 龍ケ崎市職員の育児休業等に関する条例の一部を改正する条例について 全員賛成で可決

第３号
龍ケ崎市特定教育・保育施設及び特定地域型保育事業並びに特定子ども・子育て支援施設等の
運営に関する基準を定める条例の一部を改正する条例について

全員賛成で可決

第４号 龍ケ崎市土採取事業規制条例の一部を改正する条例について 全員賛成で可決

第５号 龍ケ崎市自転車等駐車場の設置及び管理に関する条例の一部を改正する条例について 全員賛成で可決

第６号 龍ケ崎市自転車等駐車場に係る指定管理者の指定に関する議決事件の変更について 全員賛成で可決

第７号 市道路線の認定について 全員賛成で可決

第８号 令和３年度龍ケ崎市一般会計歳入歳出決算について 賛成多数で認定

第９号 令和３年度龍ケ崎市国民健康保険事業特別会計歳入歳出決算について 賛成多数で認定

第10号 令和３年度龍ケ崎市介護保険事業特別会計歳入歳出決算について 全員賛成で認定

第11号 令和３年度龍ケ崎市障がい児支援サービス事業特別会計歳入歳出決算について 全員賛成で認定

第12号 令和３年度龍ケ崎市後期高齢者医療事業特別会計歳入歳出決算について 全員賛成で認定

第13号 令和３年度龍ケ崎市介護サービス事業特別会計歳入歳出決算について 全員賛成で認定

第14号 令和３年度龍ケ崎市工業団地拡張事業特別会計歳入歳出決算について 全員賛成で認定

第15号 令和３年度龍ケ崎市下水道事業会計未処分利益剰余金の処分及び決算について 全員賛成で
可決及び認定

結 果議 決

※賛否が分かれた議案等（　　　　部分）に対する議員の態度については、次ページに掲載しています



（３）市議会だより 203 号

※採決の結果、賛否が分かれた議案等を掲載しています
※議長（滝沢議員）は採決に加わりません　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　○＝賛成　×＝反対　
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議８ 認定 19 ２ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ✕ ✕ ○ ○ ○ ○ ○ ○ － ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

議９ 認定 19 2 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ✕ ✕ ○ ○ ○ ○ ○ ○ － ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

請１ 不採択 ８ 13 ✕ ✕ ✕ ✕ ○ ✕ ○ ○ ✕ ✕ ✕ ✕ ○ ○ － ✕ ✕ ✕ ✕ ○ ○ ○

賛否　　　　　　　 　　　 議員の態度が分かれた議案等に対する

議案等番号 件　　　名 議決結果

議　
　
　
　

案

第 16 号 令和４年度龍ケ崎市一般会計補正予算（第４号） 全員賛成で可決

第 17 号 令和４年度龍ケ崎市国民健康保険事業特別会計補正予算（第１号） 全員賛成で可決

第 18 号 令和４年度龍ケ崎市介護保険事業特別会計補正予算（第１号） 全員賛成で可決

第 19 号 令和４年度龍ケ崎市障がい児支援サービス事業特別会計補正予算（第１号） 全員賛成で可決

第 20 号 令和４年度龍ケ崎市後期高齢者医療事業特別会計補正予算（第１号） 全員賛成で可決

第21号 令和４年度龍ケ崎市下水道事業会計補正予算（第１号） 全員賛成で可決

諮　

問
第１号 人権擁護委員の推薦について 全員賛成で同意

報　
　
　

告　

第１号
専決処分の承認を求めることについて　

（令和４年度龍ケ崎市一般会計補正予算（第３号））
全員賛成で承認

第２号
専決処分の承認を求めることについて　

（和解に関することについて）
全員賛成で承認

令和４年
請願第１号 消費税インボイス制度の実施中止を求める意見書を国に提出することを求める請願書 賛成少数で不採択

令和４年
請願第２号 加齢性難聴者の補聴器購入に対する公的補助制度の創設を求める請願 全員賛成で採択

※報告第３号～報告第 6 号は、地方自治法施行令で義務付けられている継続費精算報告書等の報告等であるため採決は行いません
※請願の内容は、市議会ホームページに掲載しています


